

六天盗窃七部手机 这个贼抓住了

民警：冬季衣厚人对碰触不敏感，当心财物被盗

本报讯(王时 记者 王骁)近期,在哈尔滨市道里区商圈发生多起市民手机被偷的案件。近日,民警将嫌疑人抓获,破获了系列商圈手机扒窃案7起,涉案价值3万余元。

10月11日至17日,哈尔滨市公安局道里分局先后接到7名市民报警称,在道里区商圈逛街时手机被盗。道里公安分局接此警情后,迅速调取监控录像、固定证据、走访调查,经研判,7起手机被扒窃案均为同一男子所为,同时掌握了犯罪嫌疑人的体貌

特征、作案特点、作案方式。

犯罪嫌疑人为一中年男子,身穿黑色上衣,头戴鸭舌帽,盗窃目标大多为年轻女性,尾随被害人趁被害人备,扒窃兜内手机。民警循线追踪,确认了嫌疑人的身份和活动规律,并于10月19日在道里区某小区内将犯罪嫌疑人刘某臣抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人刘某臣如实供述了自己扒窃手机共作案7次的违法事实。该人被公安机关依法采取刑事强制措施,案件还在进一步办理中。



警方提醒

冬季人们穿着的衣物增多,对触碰的敏感度降低,容易发生扒窃案件。手机等贵重物品应放于衣服内侧;进入商场、乘坐公共汽车时应提高警惕,避免拥挤时财物被盗;如遇财产受到侵害,即使损失再小,也要到公安机关报案,以便警方侦查破案。

夫妻两人凌晨“逛街” 沿街27块井盖算子随之消失

本报讯(王时 记者 王骁)近日,哈尔滨排水集团有限责任公司顾乡排水公司工作人员来到道里公安分局刑侦二大队大案中队,送来一面印有“破案神速展雄风 警企携手筑和谐”的锦旗,感谢大队侦查员快速侦破辖区大量丢失排水井盖一案,为企业挽回经济损失。

井盖子是城市重要的公共设施,担负着路面排水的重要作用,近日,有两个人打起了井盖子的主意。10月9日,哈尔滨排水集团有限责任公司顾乡排水公司工作人员在日常道路检查时,发现位于康安路前进路路口的井盖子没有了,便立即报警。道里公安分局民警立刻赶往现场,经过现场实地走访,发现有27块井盖子被盗。

办案民警立即展开调查,并调取了周边大量视频监控,发现一男子驾驶三轮电动车拉着一名女性进行盗窃排水井盖,同时



确定了两人的身份信息。经查,这名男子和女子家住道里区某村,民警立即出击,在其家中将二人抓获。

经讯问,范某和孟某供述了自己的犯罪事实。经查,范某和孟某共盗窃井盖子27块,经相关部门作价为5000余元。目前,犯罪嫌疑人范某和孟某已被警方

依法采取刑事强制措施,案件还在进一步办理中。

警方表示,盗窃井盖子、井盖等公用设施,不仅侵害了公共财产,还给过往行人、车辆带来安全隐患,危害了公共安全。今后将严厉打击此类违法犯罪行为,坚决守护群众“脚下的安全”。

大货车侧翻砸中轿车 幸无人员伤亡

本报讯(记者 黄晏君)1日3时许,南岗区先锋路与宣庆街交口发生一起交通事故,一辆拉载钢材的大货车车体侧翻,砸中一辆轿车,所幸并未造成人员伤亡。

4时10分许,记者赶到现场看到,交警南岗大队事故科民警正在勘查现场,轿车驾驶员已被急救人员送往医院检查。肇事的大货车横在先锋路与宣庆街交口路中间,车体侧翻,车上拉载的钢材散落一地,一辆白色丰田轿车车头被散落的钢材砸中,轿车车头凹陷变形,前后风挡玻璃破碎,

两侧车体凹陷变形,左后侧车轮被撞掉,车内气囊弹出,车损严重。

据目击的环卫工人介绍,事故发生时自己和同事正在附近工作,突然听到“咣”的一声响,回头一看是大货车侧翻了,一辆丰田轿车被砸中,随后120急救车赶到,将轿车驾驶员送往医院检查。

另悉,被送医院的轿车驾驶员经检查身体并无大碍。目前具体事故原因以及责任认定有待交警部门进一步调查处理。

“新闻110”线索提供



自学技术开锁入室盗窃27起 赃款都用于网络赌博

本报讯(黄庆 苏少婷 记者 王骁)因赌博而重走入室盗窃的老路,盗窃来的赃款又都用于网络赌博。近日,市公安局刑侦支队破获系列入室盗窃案,偷了十几个小区、行窃27起的嫌疑人被抓。

6月2日,市民黄某回到位于哈尔滨市香坊区三合路某小区的家中后发现,屋内被翻动得一片狼藉,柜子里的现金800余元及1条纯金项链、4个纯金吊坠被盗,总计损失价值6500元左右,遂向警方报警。经刑侦支队六大队初步调查发现,有多次盗窃前科的杨某有重大作案嫌疑。

六大队接到此案线索后,联合相关部门开展调查,经查今年4月以来,全市发生的20余起通过技术开锁入室盗窃的案件,杨某均有重大作案嫌疑。



嫌疑人杨某被警方抓获。

警方经过连续多日缜密侦查,掌握了杨某详细情况及居住

地信息,在香坊公安分局的协同配合下,于11月22日将犯罪嫌疑人杨某抓获归案,并在其家中缴获了部分被盗物品和现金。

据警方掌握的情况,杨某曾因盗窃罪多次被判有期徒刑,共服刑14年有余。今年刑满释放后,杨某因参与网络赌博导致入不敷出,于是重操旧业,购买了技术开锁等相关工具,并自学了开锁技术,趁白天一些小区居民家中无人时,开锁进入居民家中进行盗窃。

经审,嫌疑人杨某向警方如实供述了从今年4月至今,在道里、南岗、香坊等区的十余个居民小区入室盗窃27起的犯罪事实,所盗物品均被其变卖后用于网上赌博。

目前,杨某已被警方刑事拘留,案件正在进一步调查中。

大雪封山无处觅食 貉子“饿晕”路边获救

本报讯(记者 王铁军)连日来,大雪,让山林中的一些野生动物觅食出现困难。记者从东北虎豹国家公园了解到,近日一只国家二级保护动物貉,因“饿晕”被及时救护。

11月25日下午,爱心人士王某将一只野生动物送到东宁市林业和草原局,称这是自己在山脚下捡到的,当时它就迷迷糊糊地趴在地上不动。经过工作人员辨别,是一只貉,俗称“毛狗”,被列入中国国家重点保护野生动物名录二级。

经初步检查,该貉身体表现虚弱,精神萎靡,但无外伤,分析是因近期大雪,找不到食物,长时间挨饿所致。像貉这



种需要冬眠的动物,此时需要大量进食以补充能量,可由于大雪覆盖野外找不到食物,所以才出现体力不支的情况。

目前,工作人员已经接收了这只貉,并送入宠物医院进行救治,为其补充营养液,在救助点继续看护救助,等待它身体状态恢复健康后,将选择适当地点放回山林。